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nml:e et duwwm dans la case qul convuent

- 8 copines se partagent 37 tartelettes équitablement.
Combien de tartelettes recevra chaque copine ? Restera-t-il des tartelettes 7.
Résous le probléme en suivant les étapes.

¢ Dans la table de 8,37 se trouve entre .. . et .
4 x8<3<.5 x8
llya 4 fois 8 dans 37 et il reste . 5

” « On peut écrire la division de deux fagons :

\)

(4 xg+.5|ou |3:84q= 4 r=.5

Chaque copine recevra 4 tartelettes et il restera 5 tartelettes non distribuées.
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Grand-pére achéte 20 fleurs pour ses 6 jardiniéres.

Il plante le méme nombre de fleurs dans chaque jardiniére.
Combien de fleurs y a-t-il dans chaque jardiniére ? Combien de fleurs reste-t-il & Grand-pére ?
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I g a 3 fleurs dans chaque jardiniére et il reste 2. fleurs a Grand-pére.
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!) 8 amis se partagent équitablement 42 macarons a une féte d'anniversaire.
Combien de macarons recevra chague ami ? Combien de macarons restera-t-il ?
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6 randonneurs ont ramassé 58 mures. Ils se les partagent équitablement.

Combien de mures recevra chaque randonneur ?

A x6<58< .40 x6

Donc |58 = ( 9 ><6]7+ 4 1 ou 886 a8~ 9 = 4. .

Chaque randonneur recevra .9 mures et il restera 4 mures non distribuées.
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Si tu as terming... exercice 5, p.15




